



# Открытая

для Всех и Каждого

№16 (760) 26 апреля - 3 мая 2017 г.  
ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ

## КОГДА МЕЧТЫ СВЯЗАНЫ С СЕЛОМ

**Небывалое количество ребят участвовало в краевой олимпиаде ученических бригад - без малого тысяча! 70 победителей и призёров получат дополнительные баллы при поступлении в Ставропольский ГАУ**

Теплым апрельским днем в аграрном университете ждали приезда совсем юных будущих аграриев. Многочисленные автобусы прибыли по адресу вузовской прописки: переулок Зоотехнический, 12. Школьники из 24 территорий края, отличившиеся в VIII краевой олимпиаде ученических производственных бригад, которую ежегодно проводит лучший аграрный вуз страны, приехали за заслуженными наградами.

«Вы – наша надежда, наше будущее! – обратилась к юной аудитории зампреда краевого правительства Ирина Кувалдина. – Сегодня мы присутствуем на очень важном для нашего аграрного края мероприятии. Ведь нигде нет такой замечательной олимпиады и такой богатой истории движения ученических производственных бригад, как на Ставрополье».

Олимпиада проводилась по 14 номинациям - «Растениевод», «Ветеринарный врач», «Лесовод», «Механик», «Эколог» и другие. Все 14 победителей получают при поступлении в аграрный университет дополнительно пять баллов, а ребята, занявшие 2-е и 3-е места, – по четыре и три балла соответственно.

«Олимпиада прошла очень продуктивно, интересно и принесла огромную пользу всем нам. Мы получили бесценный опыт!» – поделился впечатлениями один из победителей Дмитрий Янкин из станции Ессентукской, набравший наибольшее количество баллов (275) в конкурсе «Электрик».

Призер конкурса «Растениевод» Алина Саушкина, приехавшая из Кочубеевского района, призналась: «Все свои профессиональные мечты я связываю с сельским хозяйством. Людям нужна качественная сельхозпродукция, выращенная в своей стране. Я уверена, что Ставропольский аграрный университет поможет мне воплотить мечту в жизнь, получить достойную профессию и принести пользу России. Олимпиада стала моим шагом в завтрашний день».

И вуз не обманет ожиданий ребят. Студенты аграрного держат руку на пульсе современного сельхозпроизводства и в тонкостях знают, с помощью каких машин и какого технического инструментария сеют, пашут, собирают урожай.



Убедиться в этом можно было на выставке первоклассной сельскохозяйственной техники, прошедшей в СтГАУ на минувшей неделе. Кто-то из студентов-первокурсников впервые знакомился с экспонатами. Другие ребята уже владеют техникой сполна, умеют ее обслуживать и готовить к полевым работам: ежегодно участники студотряда «Колос» трудятся на полях учебно-опытного хозяйства вуза площадью 9500 тысяч гектаров.

Студенты воочию познакомились с зерноуборочными комбайнами, самоходным опрыскивателем, тракторами, грузовыми автомобилями. А благодаря факультету технологического менеджмента все желающие смогли посмотреть на выездную лабораторию Центра управления высокопродуктивными генетическими ресурсами животноводства, которая состоит из эксперт-бонитерской и контрольно-ассистентской службы, референс-оборудования для оценки качества молока и генетического контроля.

Факультет ветеринарной медицины продемонстрировал полноприводный автомобиль Volkswagen Multivan. Эта современная «Скорая ветпомощь» снабжена передвижным лечебно-диагностическим комплексом для исследований и лечения животных. В зависимости от ситуации лабораторию комплектуют научно-инновационным оборудованием либо операционным, диагностическим и терапевтическим блоком.

В общем, студенты аграрного университета не просто следят за достижениями отечественного и зарубежного сельскохозяйственного машиностроения, но и пробуют технику на практике самолично.

**Ирина ПОГОРЕЛОВА**